               Тема10.  Уравнения с параметрами.

    При каких значениях m имеет два корня уравнение:
   1. 4х2 + 8х + m = 0                                                        2.  2х2 + 4х + m = 0

   3. 5х2 +m х + 5 = 0                                                          4. 6х2 + mх + 6 = 0?
   5. 3х2 +m х + 3 = 0                                                          6. 2х2 + mх + 2 = 0?

   При каких значениях а имеет один корень уравнение:
  7.  2х2 - 6х + a= 0                                                            8. 4х2 - 8х + a = 0

  9.   х2 + aх + 4 = 0                                                           10.  х2 + aх + 16= 0?
   11. 3х2 + 6х + a = 0                                                        12.  3х2 + aх + 3= 0?

  При каких значениях t  не имеет  корней уравнение:
  13.  4х2 + tх + 6 = 0                                                        14. 6х2 + tх + 4 = 0

  15. х2 + 6х + t= 0                                                            16. х2 + 8х + t  = 0?
  17. 25х2 + tх + 1 = 0                                                        18. 2х2 + tх + 8  = 0?

